KIT SACADA

SEM ROLAMENTO SUA OBRA MERECE

SAC (11) 2137-7300

ATENCAO:

A INSﬂ’ILACA'O DO KIT SACADA SEM ROLAMENTO
DEVERA SER FEITA SOMENTE POR PROFISSIONAIS

CAPACITADOS PELA AL INDUSTRIA. PERFIS MAIORES*
(DUVIDAS ENTRAR EM CONTATO COM O SAC (11) 2137-7300) NO COMPRIMENTO

ESPECIFICACOES TECNICAS: FOLGAS, DIMENSOES E PESO DO VIDRO

FOLGA NA ALTURA: VAO MENOR -200mm

FOLGA NA LARGURA: 30mm (15mm CADA LATERAL)
+3mm (P/ CADA JUNGAO DE VIDRO)

|
|

NO EXEMPLO AO LADO, A LARGURA
TOTAL P/ DESCONTO E: 15mm + 30mm = 45mm

-200mm ALTURA
-200mm ALTURA

DIMENSOES DO VIDRO 8mm/10mm:
LARGURA DE 400mm A 600mm

PESO MAXIMO DO VIDRO: ‘ | ‘ | | ‘ ‘

PESO DO VIDRO 08mm +ACESSO:RIOS: 25kg/m? -15mm 3mm 3mm 3mm 3mm 3mm -15mm
PESO DO VIDRO 10mm + ACESSORIOS: 30kg/m? LARGURA LARGURA

VANTAGENS EXCLUSIVAS!

OBLONGO ESTAMPADO FURACAO ESTAMPADA PERFIL DESLIZANTE (UHMW)
P/ PARAFUSO DE REGULAGEM P/ FIXACAO DO PERFIL DE ANCORAGEM ENCAIXADO NO PERFIL

SILICONE SPRAY / GRAXA
FORNECIDOS NOS KITS

6 10CM 4 SCM

[7/3*' 38 MAIOR /3038 MAIOR

3 5CM 2 5CM

17/2 38 MAIOR /338 MAIOR

SPRAY

GRAXA
BRANCA NAUTICA

( SILICONE

PAGINA 01

INFORMAGCOES ATUALIZADAS EM: JUNHO/2022 - CONSULTE SEMPRE A ULTIMA VERSAO EM WWW.ALINDUSTRIA.COM.BR



/ Ferragens

Rua Juraci Aletto, 224 - Galpdo B - Sertdozinho - Maud - SP

SUA OBRA MERECE Fone: (11) 2137-7300

n e | AuusTRIA

WWW.ALINDUSTRIA.COM.BR

ACESSORIOS PARA KIT SACADA SEM ROLAMENTO - AL INDUSTRIA

ITENS E QUANTIDADES

PORCA QUADRADA
M5x08

PARAFUSO CAB AMMSS
PHS ARR TTM5 08X20

PARAFUSO CAB AMMSS
PHS ARR TTM5 08X25

QUANTID/ QUANTID/ QUANTID/ QUANTID/

F
BREGH

6M 18rcs - 6M 08rcs 6M 25¢¢s . 6M 18¢cs
Ty &/
4M 14 pcs { 4M 06 r¢s 4M 18pcs v 4M 165¢s

3M 12p¢s
2M 10p¢s

3M 06 rcs
2M 04 pcs

3M 14pcs
2M 12p¢s

ROLDANA SEM ROLAMENTO
SACADA POM

ESTACIONAMENTO
pPom

DISCO - ARTICULADOR
DE SEGURANCA

QUANTID/

6M 08rcs
4M 06 rcs
3M 04rcs
2M 02p¢s

H

QUANTID/

6M 24 s
4M 16 rcs
3M 12p¢s
2M 08 s

QUANTID/

6M 52p¢s
4M 36rcs
3M 28ps
2M 20p¢s

DISCO COMPL ACABAMENTO RETO

(PORTA DESLIZANTE) POM

b
=]
I

ACABAMENTO RETO !.'/ ABA
DIREITO (PORTA PIVO) POM
6M 01-¢

JANTID/

6M 36rcs 4 @
M 24rcs \ ’

QUANTID/

6M 02rcs
4M 02 pcs

QUANTID/

6M 01
4M 01p¢

o

s
2M 12p¢s 2M 02p¢s

2M 01»¢

2M 01p¢

BUCHA LATAO Uz
TRAVA PORTA

ACABAMENTO C/ ESFERICO

ES( 'ORTA DESLIZANTE) POM VB INOX 3/

QUANTID/ QUANTID/

6M 11r¢s
4M 07 vcs
3M 05 rcs
2M 03p¢s

6M 015p¢ | 430mm
4M 01p¢ | 400mm
3m
2M 01-¢

6M 02rcs
4M 02 p¢s

015¢ | 350mm 3M 02pcs

TOPE FIXO
DIREITO

2M 02p¢s

2M 02 p¢s

=
2
b= |
S

TOPE FIXO
ESQUERDO

QUANTID/

6M 017+
4M 01+

QUANTID/

H

2
=
S

6M 01-¢
4M 01+
3M 01
2M 01r¢

(7
4M 015¢

6M 015
4M 01»¢
3M 01»¢
2M 01»¢

3M 01x
2M 01-¢

3M 01x¢
2M 01-¢

=
=
=}
S

PERFIL LEITO
8mm OU 10mm

10mm m

PERFIL
ANCORAGEM

PERFIL TRILHO S
(SUPERIOR)

QUANTID/

6M 02r¢s

QUANTID/ QUANTID/

6M 01+

QUANTID/

6M 017+

8mm

=

6M 02r¢s

ACABAMENTO
45°LISO

QUANTID/

6M 02rcs
4M 02 pcs
3M 02p¢s
2M 02 p¢s

=

PARAFUSO BROCANTE

PARAFUSO ALLEN S/ CAB
M8X6 INOX

ACABAMENTO RETO C/ ABA
ESQUERDO (PORTA PIVO) POM

PARAFUSO 3,8X25 CH
ZINCADO BRANCO

TOPE MOVEL

4,2X13

ESTACIONAMENTO
PIVO POM
i

PARAFUSO ALLEN S/ CAB
M8X10 INOX

1

S
=
=
S

6M 02r¢s
4M 02 pcs
3M 02 s
2M 02 p¢s

@
g

ACABAMENTO C/ ESFERICO

DIREITO (PORTA DESLIZANTE) POM

QUANTID/

6M 11rcs
4M 07 vcs

2M 03p¢s

PARAFUSO ALLEN S/ CAB
M6X6 INOX

6M 02r¢s
4M 02 pcs
3M 02 s

I

S
=
=]
=

2M 02 p¢s

ANTIQUEDA

PERFIL TRILHO I
(INFERIOR)

IMPORTANTE: OS KITS SACADA SEM ROLAMENTO AL llyD(fST RIA ESTAO DISPONIVEIS NAS CORES: BCO, PTO, BZE, BZE 1002 E NAT FOSCO
OS KITS BRANCOS DISPONIBILIZAM ACESSORIOS BRANCOS, AS DEMAIS CORES DISPONIBILIZAM ACESSORIOS PRETOS.

PAGINA 02

INFORMACOES ATUALIZADAS EM: JUNHO/2022 - CONSULTE SEMPRE A ULTIMA VERSAO EM WWW.ALINDUSTRIA.COM.BR



GO VIYLSNANITY MMM N OYSYIA VINLLTN ¥ I4dINIS ILINSNOD - Z20Z/OHNNI N3 SYAYZITYNLY STIOIVINYOANI

WWW.ALINDUSTRIA.COM.BR

n e | AuusTRIA

mmv’m

Ipdo B - Sertdozinho - Maud - SP

Rua Juraci Aletto, 224 - Ga
Fone: (11) 2137-7300

/ Ferragens

(%)
-
=
e
S
o
Q
s
S
-
S
..M.
Q
2
=
3.1
0
Q

SUPERIOR
INFERIOR

LADO
INTERNO

%

ESCOVINHA-
5x6
LADO
EXTERNO

SUA OBRA MERECE

PAGINA 03



DETALHES TECNICOS

DISTANCIA DOS PARAFUSOS PARA FIXACAO DO PERFIL TRILHO ANCORAGEM

g 500mm ﬁ +200mm 70mm
o4 i i
: |
= = I i
I E Tlr= » jll 1 Il l\ a IA. a I
bt - v_
; -
4 \,j -
500mm +200mm 70mm
FOLGA PARA O VIDRO - ANGULO 90° DISTANCIA DO DISCO DE SEGURANCA (ALOJAMENTO)
27
EXTERNO
= .
| l‘ i o’
© g
= g
ol | A
INTERNO . mL( |
ola il ~
I o) f . s L
m T —
T =aEi(©)
f —
~pr Wt <P

ALUMINIC
KITPIA, KIT SACADA S/ ROLAMENTO,
KITBOXe KITENGENHARIA

f O | AUNDUSTRIA

ES Ao etox SUA OBRA MERECE WWW.ALINDUSTRIA.COM.BR

PUXADORES

PAGINA 04

INFORMAGCOES ATUALIZADAS EM: JUNHO/2022 - CONSULTE SEMPRE A ULTIMA VERSAO EM WWW.ALINDUSTRIA.COM.BR



	01
	02
	03
	04

